DAY - SURBLUMP - DOW PENHARMAR REALA

A 9 MHDH 39 €

к итогам отеатрального сезона

Урюпинский колхозно-совхозвый театр вакануне завершения театрального сезона 1938-39 года.

С чувством глубокого неудов летворения эрители и сам постановочный коллектив ПОДВОДЯТ итоги творческой работы театра.

На эрительской конференции, совнавной театром 7 яюня, исполняютий обязанности художе ственного руководителя тов. Е Радич откроненно и самокритично приянал, что по количеству по тельную пеудачу.

оканался на последнем месте. Жюри сметра жестоко раскритижовало и осудило один из веду. щих спектаклей Урюпинского тевтра «Испанский священик» Д. Флетчера (постановна зудожественного руководителя Поле

щука)

Как же могло случиться, что театр, вмеющий в своем составе хороших, кналифицированных и талантинных актеров, театр, который в прошане годы своими постановками завоенал крепкя авторитет волхозного зрителя, пришен к концу сезона с такими печальными результатами?

Еще в начале театрального севона ганота «Урюпинская правда» сигнализировала о серь**y** pro-**ФЗНЫХ НЕДОСТАТКАХ В** павском театре в предлагала их

устранить.

Колмектив театра на эти сигналы реагировал болезненно. Он выставия положение, что «нас нельвя критиковать», мы, де, творческий колиектив и у нас особые условия. Как далеко простирались эти «условия» можно видоть из того, что быв. шее руководство театра и часть актеров придерживались «теории» ю невояможности проведения социалистического соровнования между творческими работниками

Как ни странно, но эти вредвые, пагубные для театра настроения поддержали некоторые руководящие работники из рай. кома партии. Они предоставили вовможность безграмотному, неспособному руконодству театра полную свободу действия, по существу освободив его от общественного контроля. Вредные и безграмотные эк-

сперименты, жульнические махижоллектива была подменена бес- бу и победы, глубско правдивые конечными заседаниями, собрани- Іспектакии.

ями и обсуждениями исевозможных жалоб работников. В конце кон цов областной комитет искусства докжен был удалить из театра директора и художественного руколодителя. Коллектив на время остался без художественного в идейного руководства.

Эти урови весьма поучительны, что несомненно коллектив театра сделает из них соответст-

вующие выводы.

Перед колхозно совхозным теат. ром стоит большая и почетвая становок и их качеству — театр задача восонтавия трудящихся в тевущем году потерпел реши. В коммунистическом духе. Он должен прививать своим эри На облаством смотре театр телям чувство глубокого патриотизма и любви к сво ей прекрасной социалистической родине, чувство со ветского гуманизма, воспи тывать героиам и глубокую преданность общенародному делу, делу партии Ленина — Сталина. Театр должен покавать со сцевы нашу замечательную, счастливую жизнь, сопоставив ее с темвым варварством старого, отжившего мира.

> Поэтому театру нужно внимательно отнестись к каждой пьесе. вносимой в репертуарный список. Особенно нвобходимо учесть требование эрителей.

Наш колтопия вритель неизмеримо вырос. Он требует от те атра серьезных и высокохудоже ственных спектаклей. На конферепции многие врители высказали желание унидеть па сцене наше. гс театра не только лучшие пьесы советских драматургов, но ко. медии и трагедии великих классиков мировой драматургии: Шекспира, Мольера, Лопе-де Bera других.

Эти запросы зрителей должны быть удовлетворены, а для этого актерскому коллективу необходимо вастойчиво и систематически овладевать театральным мастерст

MOE

В колхозно-совховном Teatpe нужпо организовать серызную марксистско-лепинскую и театральную учебу. Это поможет театру преодолеть рутину и серосты B CHERTARIASK.

Нужво также позаботяться и о создании лучших материальных условий для актеров. Медкие бытовые веудобства отвискают их

от творческой работы. Творческий коллектив театра нации бывшего руководства скоро должен полностью отдаться своесказались. Началась склока, сме-тму большому делу и создать волна актеров, творческая работа нующие, вдолновияющие на борь-